5° ENIAIO AYKEIO

Aiaywviopa othv AAveppa A Aukeiou

E€cTaoTéa UANn: E€1owoeic - aviowoeig - améAuTa

E€cTaoTng KaBnynTig:

OVOUATETIWVUHO HAONT ..ot oottt ee et ee v eee v es v es v e e
Huepopnvia:

OEMATA

1. Na avTioToixioeTe KdO¢ efiowon TG OTAANG A pe Th AUon TG ,

oTh oTAAn B
ZTHAN A 2ThAn B

x+3=0 (@) | (i) 0

2=X (B) | (i) 1

|x-1]=-2 (v) | (ii) -1

2x+2=2(x+1) (®) | (iv) 2

5x=0 (e) |(v) -2

3x+6=0 (o1) | (vi) 3

|x+1|+|x?-1|=0 @) | (vii) -3

7x=7 (n) | (viii) aduvarn
(ix) aéploTn
(x) 7

(8x2=16 povadec)

XapakThpioTe TIC TAPAKATW TPOTACEIC dav owoTEC 2 R AdBog A
i) lal.Ipl=la.p| a,peR A
i) al+|p|=|a+p| a,p OeTikoi > A
iii) |-al=a aeR T A
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iv) |lal=]-a] aeR

v) |a|<® 850 < ae (-6,8)
vi) lal+|p[>0

vii) |a-p|=|p-al

3. Na AuBouv o1 e€iowoeig:

a) 3x—1_x—2:x_x+2
2 3 6

B) [[x-2]-3=2

4. Na ouvaAnBeugeTe TIG AVIOWOEIG:

3(x+1)<4(x+2)
{5—2x21

5. Av x>0 amodcieTe Tnv avicoTnTa:

x+122
X

M M M
> > >

z A
(7x2=14 povadec)

( 10 povddec)

( 20 povddeg)

(20 povadec)

(20 povadec)

ATIAVTAOTE 0€ OAEC TIC EPWTHOEIC.

KAAH ETTITYXIA



